

瘟疫有眼与避疫良方

中国古人有端午佩香囊避邪驱瘟的习俗，有些地区还要祭五瘟使者。五瘟使者是指五位瘟神，其职责是对人间布撒瘟疫。在民间，从来就有“瘟疫有眼”的说法，就是说，瘟疫在哪里发生、谁会染病，冥冥之中都有选择。

浙西浙东大不相同

宋朝的《夷坚志》记载，南宋时期，婺源县石田村汪氏的家仆王十五，有一天突然昏死，八天后又奇迹般复活，并讲述了昏迷中的经历。

原来，王十五耕田时看见从西方来了十几人，穿着道服，带着箱子、盒子和扇子。他们让王十五挑着箱子，和他们一起赶路。到了县城五侯庙，他们对五侯表示想在婺源行瘟，但是五侯不允许，并下令他们赶快离开。他们来到岳庙，也一样被喝令离开。来到休宁县、徽州，拜见当地神明庙，神明都不许他们行瘟。

后来，他们到了宣州，刚进入大神祠门口，就有人出来迎接。他们得到当地神明许可在这里行瘟，先从北门孟郎中家开始。在孟家，他们从箱中取出各自的武器，或扇，或击，中者即死。

这一年，浙西百姓感染疫病者不计其数，而浙东则相安无事。浙东民风诚善，素来敬奉神明，得到了当地城隍神或其他神明的仁慈守护，不许那些疫鬼行瘟，所以躲过了疫灾。

也就是说，如果神明不允许，当地也不会发生瘟疫。在人们敬畏神明、诚实善良的地方，正气充足，神明就不允许瘟神在那里放瘟；而在人们不信神、不讲道德的地方，神明就会允许瘟神降下惩罚。

如何躲避新冠疫劫

说到这里，很多人就联想起当今流行的新冠病毒了。修炼界的人看到，疫情的爆发与中共犯下的罪恶有关。

中共的历次政治运动造成了八千万中国人非正常死亡。特别是最近二十多年，中共迫害法轮大法（佛法），罪无可恕。中共官场几乎无官不贪，无官不好色乱性，更加推动了人类社会的道德败坏。

中共犯下的罪恶，现在也是到了最后清算的时候了。君子不立危墙之下。

因此，在大疫中保平安的有效方法：

第一：退出中共党、团、队组织，当神佛清算中共时，不会受牵连。

三退电话：001-416-361-9895。

第二：这两年多的新冠疫情中，世界各地都有不少人通过诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，走出疫劫。“正气存内，邪不可干”。法轮大法是高德佛家大法，当人们诚念大法真言时，会与宇宙中的正能量产生共振，从而增强体内正气，抵御病毒。瘟疫虽凶猛，救命有真言！愿好人平安！



真正的灵丹妙药

医护自染疫，卖药人自倒。
红肺变白肺，似亦催醒脑。
医药再科学，也是白费招。
绝境好绝望，希望茫茫渺。
在劫没处逃，莫非就完了？
大师大慈悲，活路明示告。
瘟疫灭红朝，无道缺德妖。
忏悔求天饶，向善归正道。
三退离邪党，神就把命保。
真心念真言，灵丹真妙药。

【注】真言，即九字真言：法轮大法好，真善忍好。

获取翻墙软件

自由门电脑版 <https://j.mp/fgp88>

自由门安卓版 <https://j.mp/fgv88>

欢迎访问明慧网 www.minghui.org



自由门电脑版

自由门安卓版



祝您平安

恭賀新禧



真相送福 吉祥如意

祝願

请接受我们的祝愿

假若你很贫穷，我祝你尽快富有，你是否反感？

假若你疾病缠身，我祝你早日康复，你是否生厌？

如今灾祸不断，我愿神保你平安，你是否喜欢？

天象瞬息万变，请接受我们的祝愿！

你我素不相识，也许生命相连。

我只是想为你好，不图你分文金钱。

一旦天降大难，别忘了我的金玉良言：

记住“法轮大法好！” “真善忍好！”

你的生命就能平安！

天灭中共在即，疫难就在眼前，

退出党团队，才能脱离危险。

获取翻墙软件

电脑版 <https://j.mp/fgp88> 安卓版 <https://j.mp/fgv88>

提示：用国产浏览器可能打不开这些网址，
建议使用IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。





1.按照原尺寸打印出文件，缩放方式，选无缩放或实际大小



2.按照中间缝隙对折 A3 版也是先折页，然后裁掉右侧和下侧书签。



3.裁掉右边和下边 A3 版也是先折页，然后裁掉右侧和下侧书签。



4.用匹配的塑封膜塑封，册子福袋用 B5 塑封膜，单张福袋用 7 寸塑封膜。



5.塑封完成后的效果



6.打孔的时候，建议只打背面，正面不打孔，从背面栓绳，可以挂门把等，只栓背面或者
绳子长些，方便世人，直接可以取出袋内资料。



7.成品效果展示

期待同修设计出更多精美的袋子，期待世人明真相得救度。